



# Красное ЗНАМЯ

№№ 21-22  
(15459-15460)  
Пятница,  
9 февраля  
2018 года  
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

16+

Наш адрес в Интернете: [www.krasnoe-znamya.info](http://www.krasnoe-znamya.info)

9 февраля - День освобождения города Шебекино от фашистских захватчиков

**Дорогие земляки!**

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!**

Примите искренние поздравления с 75-ой годовщиной освобождения нашего города от фашистских захватчиков!

Великая Отечественная война круто изменила жизнь страны, ворвалась в каждую семью. Шебекинцы не ждали безропотно освобождения. Они уничтожали гитлеровцев, пускали под откос железнодорожные составы с техникой и живой силой противника, собирали и отправляли разведанные частям Красной Армии. Несмотря на все ужасы того страшного и жестокого времени, наши отцы, матери, деды и прадеды выстояли и остались непокоренными. Они отстаивали нашу землю, возродили ее к жизни, победили разруху и заново отстроили все, что было уничтожено.

И сегодня мы хотим сказать огромное спасибо нашим ветеранам, тем, кто подарил нам счастье жить на этой земле. Низкий поклон героям фронта и тыла, труженикам и воинам, чьими руками была добыта долгожданная Победа. Вы навсегда останетесь для нас святым источником силы и жизнелюбия, высочайшим образцом доблести и преданности Отчизне. Именно вам мы обязаны спокойствием и миром, царящими сегодня на нашей земле.

Сегодня мы, ныне живущие, обязаны сделать все для обеспечения достойной жизни нашим ветеранам-победителям, для благополучия и процветания родного Шебекино.

Дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни! Пусть мир и согласие всегда живут в ваших семьях, а светлые дни освобождения родного города прибавят новых сил и вдохновения.

С уважением,

<b>С. СТЕПАНОВ,</b> глава администрации Шебекинского района.	<b>Ф. ТАРАСОВ,</b> председатель Муниципального совета Шебекинского района.
---	---

## Дню освобождения города посвящается

9 февраля и ближайшие дни пройдут под знаком юбилейного события – 75-й годовщины освобождения города Шебекино от фашистских захватчиков. Многие мероприятия будут приурочены к этой дате.

10 и 11 февраля в спорткомплексе «Юность» с 11 часов будет проходить турнир по волейболу среди юношей, в микрорайоне Устинка состоится турнир по хоккею с шайбой среди дворовых команд.

13 февраля в 13 часов в Шебекинском техникуме промышленности и транспорта пройдет зимняя молодежная военно-патриотическая игра «Засечная черта».

13 февраля в 15 часов в санатории «Первое Мая» - тематическая концертная программа «Память на все времена» с участием творческих коллективов Дворца культуры.

Шебекинцев приглашают посетить эти мероприятия.  
**Ю. РАКИТЯНСКИЙ.**

## Дорогие друзья! Подписывайтесь на газету «Красное знамя»

Уважаемые читатели!

Началась досрочная подписка на Шебекинскую районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2018 года.

Стоимость подписки 549 рублей 84 копейки.

Для инвалидов первой и второй групп установлена льгота, им подписка на газету обойдется в 482 рубля 76 копеек.

Напоминаем нашим уважаемым читателям, что оформить подписку они могут в отделениях связи, у почтальонов, в редакциях газет.

В начале февраля 1943 года войска наступающей Красной Армии подошли к границам Шебекинского района. 472-й стрелковый полк подполковника С. П. Березина, входивший в состав 100-й стрелковой дивизии 40-й армии, получил приказ освободить Шебекино от фашистов. 9 февраля в ходе ожесточенного боя город был освобожден.

Как это все происходило, рассказал директор Шебекинского историко-художественного музея Эдуард Николаевич Поздняков. Он же, помимо информации, предоставил уникальные фотографии - свидетельства происходившего, запечатлевшие моменты, каким был в 1943-м году Шебекино, и лица жителей города и его освободителей.

## В холодном феврале 1943-го...

К исходу 8 февраля 1943 года соединения 40-й армии генерала К. С. Москаленко, умело используя танковые части и ломая сопротивление немецких войск, вышли к окраинам Белгорода и Шебекино. 8 февраля 460-й полк освободил села Купино, Ржевку и Логовое, 454-й полк - села Репное и Нежеголь, а 472-й полк продвигался к городу Шебекино через села Неклюдово, Пенцево и Кошлаково.

9 февраля начались бои за освобождение Шебекино. Город Шебекино и станция Нежеголь представляли собой важные объекты в обороне неприятеля, являясь связующим звеном на пути Белгород – Волчанск. В случае взятия нашими войсками города и станции, немцы лишались возможности маневра, а главное - Красной Армии открывался путь на Харьков. Поэтому вражеские войска оказывали ожесточенное сопротивление. Сломить его предстояло бойцам 472-го стрелкового полка под командованием Героя Советского Союза подполковника Семена Петровича Березина.

По счастливой случайности в этом полку пулеметчиком воевал Алексей Трофимович Каблучко, и лучшего кандидата для разведки перед боем за город командир трудно было найти. Разведгруппа, состоявшая из А. Т. Каблучко, А. Т. Коршунова и А. Ф. Шведчикова, смогла тайно пробраться в наш оккупированный еще город. Советские разведчики установили дислокацию и численность немецких войск и техники.

Действуя в авангарде полка, 3-й батальон под командованием заместителя командира полка капитана Н. Ф. Кулешова и командира батальона капитана С. М. Старо-



константиновского начал наступление на северовосточную окраину Шебекино. Однако его пришлось приостановить из-за сильного встречного огня противника и ощутимых потерь среди бойцов. В этом первом

бою погиб капитан Н. Ф. Кулешов, тяжелое ранение получил капитан С. М. Староконстантиновский.

Командир полка Березин прибыл в район боя и лично руководил им. В это время разведка доложила о продвижении в

направлении Шебекино двух колонн вражеской пехоты из сел Архангельское и Маслово Пристань. Стало ясно, что немецкое командование вводило в бой свои резервные части.

Окончание на 3 стр.

## Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 2 февраля 2018 года №17

### О проведении шестьдесят первого заседания Муниципального совета Шебекинского района

Провести шестьдесят первое заседание Муниципального совета Шебекинского района 21 февраля 2018 года в 15-00 часов в зале заседаний администрации Шебекинского района со следующей повесткой дня:

1. Отчет председателя Муниципального совета Шебекинского района о работе в 2017 году.
2. Об итогах исполнения местного бюджета и программ (планов) комплексного социально-экономического развития района за январь 2018 года.
3. О внесении изменений в решение Муниципального совета Шебекинского района от 26 декабря 2017 года N134 «О бюджете муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
4. О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Шебекино и Шебекинскому району на первый квартал 2018 года.
5. Разное.

На заседание пригласить: главу администрации Шебекинского района, заместителей главы администрации района, председателей комитетов, начальников управлений, глав администраций городского и сельских поселений, межрайонного прокурора, представителей средств массовой информации.

**В. ЧЕРКАШИН,**

заместитель председателя Муниципального совета Шебекинского района.

## Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 2 февраля 2018 года №18

### О назначении публичных слушаний

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области:

1. Назначить публичные слушания на тему:  
- «Рассмотрение вопросов предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и вопросов отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»;
2. Провести публичные слушания:  
9 февраля 2018 года в 11 часов 00 минут в зале заседаний администрации Шебекинского района по адресу: г. Шебекино, пл. Центральная, 2.
3. Публичные слушания провести в форме: «Слушания по проектам правовых актов в органе местного самоуправления».
4. Назначить комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе:  
Председатель комиссии Рубанов Д. М. – председатель комитета строительства, транспорта и ЖКХ администрации Шебекинского района;  
Члены комиссии: Озеров В. А. – начальник отдела архитектуры и ИСОГД - главный архитектор администрации Шебекинского района; Выхрыст Д. А. - начальник отдела правового обеспечения администрации Шебекинского района; Писклов Д. М. - глава администрации городского поселения «Город Шебекино»; Снагустенко А. С. – глава администрации Белоколодезянского сельского поселения; Сербина Г. В. – глава администрации Белянского сельского поселения; Мальцев И. Г. – глава администрации Вознесенского сельского поселения; депутаты Муниципального совета Шебекинского района, уполномоченные по рассмотрению данных вопросов (по согласованию).  
Контактные телефоны комиссии: 2-23-09, 4-51-16.
5. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

**В. ЧЕРКАШИН,**

заместитель председателя Муниципального совета Шебекинского района.

## Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 2 февраля 2018 года №19

### О назначении публичных слушаний

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области:

1. Назначить публичные слушания на тему:  
- «Рассмотрение проекта изменений генерального плана городского поселения «Город Шебекино»;
2. Публичные слушания провести 9 февраля 2018 года в 11:00 часов в зале заседаний администрации Шебекинского района по адресу: г.Шебекино, пл. Центральная, 2.
3. Назначить комиссию по организации и проведению публичных слушаний в составе: председатель комиссии Рубанов Д. М. – председатель комитета строительства, транспорта и ЖКХ администрации Шебекинского района.  
Члены комиссии: Озеров В. А. – начальник отдела архитектуры и ИСОГД - главный архитектор администрации Шебекинского района; Выхрыст Д. А. - начальник отдела правового обеспечения администрации Шебекинского района; Писклов Д. М. - глава администрации городского поселения «Город Шебекино»; депутаты Муниципального совета Шебекинского района, уполномоченные по рассмотрению данных вопросов (по согласованию).  
Контактные телефоны комиссии: 2-23-09, 4-51-16.
4. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

**В. ЧЕРКАШИН,**

заместитель председателя Муниципального совета Шебекинского района.

## «Время наших инициатив»

В Белгородской государственной филармонии состоялся первый региональный гражданский форум «Время наших инициатив», организованный Общественной палатой Белгородской области.

На нем наградили авторов успешных реализованных проектов в различных отраслях: социальной защиты населения, поддержки гражданского самоуправления, профилактики и охраны здоровья, развития культуры, искусства, науки, образования.

Форум открыл губернатор области Евгений Савченко: «В государстве ключевую роль играет гражданское общество. От того, как развито гражданское общество, какие оно на себя берет обязанности, функции, зависит и судьба страны», – цитирует выступление губернатора его пресс-служба.

Победителям номинаций вручили дипломы и памятные статуэтки. Лучшим проектом в номинации «От идеи – к действию» признали музей авто-, мото- и сельскохозяйственной техники под открытым небом, созданный заслуженным работником культуры РФ Анатодем Борисенко. Награду ему вручил председатель Общественной палаты Белгородской области Александр Ахтырский. «Общаясь с общественными организациями, я часто

слышу вопрос: что такое солидарное общество? Губернатор вывел его формулу из трех слагаемых: умная честная власть, справедливая и эффективная экономика плюс активное гражданское общество. Это активное гражданское общество представляет все вы – уважаемые участники форума», – подчеркнул Александр Ахтырский. Он выразил надежду, что форум гражданских инициатив станет в регионе ежегодным.

В номинации «Быть здоровым – это модно!» лидировал Андрей Юрин, представитель клуба любителей велоспорта «Роквелс», активно продвигающего велокультуру среди белгородцев. Он получил награду из рук Олимпийского чемпиона 2012 года по волейболу Сергея Тетюхина.

В категории «Траектория добра» победила Ольга Северина с проектом «Память потомков». Его участники (в том числе школьники) устанавливают места захоронения воинов Великой Отечественной войны и разыскивают их потомков.

В номинации «Раздвинь границы возможностей» (проекты, помогающие людям с ограниченными возможностями здо-

ровья) награждена Наталья Смолянина. Ее семейный интеграционно-коррекционный лагерь «Парус мечты» в 2017 году провел пять смен. Награду ей вручил председатель комиссии по духовно-нравственному и физическому воспитанию Общественной палаты Белгородской области, прототипер Олег Кобец.

В категории «Гармония души» наградили редактора старооскольского издательства РОСА Ольгу Филиппову с проектом «Русская ярмарка талантов», где выступают поэты, писатели, композиторы и другие творческие люди.

Победителем в номинации «Наш общий край – родное Белогорье» признали предпринимателя Дмитрия Полковникова, разработавшего гастрономический маршрут «Алексеевка вкусная». Его наградила народный артист России, член Общественной палаты области предвдущих составов Виталий Стариков.

На форуме также отметили проекты юных участников в номинации «Дети – родному Белогорью». Награды им вручил Герой России Вячеслав Воробьев.

*Наш корр.*

## «Единая Россия» объявила о партийной мобилизации к президентским выборам

Прийти на избирательный участок самому и пригласить друзей и знакомых – «Единая Россия» объявила о старте проекта «Партийная мобилизация» к президентским выборам. Такое решение единороссы приняли в четверг 1 февраля на заседании регионально-политического совета.

Основная задача проекта – проинформировать максимальное количество избирателей о дне голосования через партийный актив.

«Мы не говорим об агитации – мы говорим о партийной мобилизации, о гражданской ответственности всех членов и сторонников нашей партии», – отметила член Генерального совета партии «Единая Россия», секретарь регионального отделения партии Наталия Полюянова.

Проект партийной мобилизации в регионе реализуют



многотысячные первичные и местные отделения «Единой России». В течение февраля во всех муниципалитетах области пройдут расширенные заседания местных политических советов и общие собрания первичных ячеек «ЕР», которые объединят партактив и запустят работу мобилизационной сети. Всего в мобилизационной кампании примут участие более 30 тысяч членов и сторонников партии «Единая Россия».

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Степанов рассказал, что в Шебекинском районе на расширенном заседании политсовета проект активно поддержан. «Работа по организации процесса партийной мобилизации сегодня является для нас главной», – отметил Степанов. По его словам, местный политический совет партии уже определил механизм информирования жителей о дне голосования.



Помимо работы с населением, еще одной важной задачей единороссов на выборах президента станет обеспечение их открытости и легитимности. Для этого региональное отделение партии уже в этом месяце займется формированием и обучением корпуса наблюдателей.

Итоги своей работы партийцы подведут на заседании регионального политсовета в начале марта.

**Ю. ТРОФИМОВ.**

*Фото автора.*

## О конкурсе издательских проектов говорили в пресс-центре Правительства области

Для участия в нем приглашаются физические и юридические лица.

О конкурсе, его номинациях и условиях участия рассказал заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики области – начальник управления культуры области Константин Курганский.

На очередном заседании областного издательского Совета единогласно были одобрены и утверждены темы для проведения первого конкурса издательских проектов. Так, было решено выделить три блока – три номинации:

1. История Белгородчины:  
- Белгородская черта;  
- 65 лет со дня основания Белгородской области.
2. Патриотическое воспитание подрастающего поколения:  
- краеведческая и этнографическая литература;  
- детская художественная литература.
3. Природа Белгородской области:  
- Красная книга Белгородской области;

- любовь к Родине через природу.  
"Конкурс, на наш взгляд, станет площадкой для поиска исполнителей издательских проектов, заказчиком которых сегодня готово выступить Правительство региона, формируя своего рода государственный заказ на качественную литературу", – сказал Константин Курганский.

Константин Сергеевич также отметил, что прием заявок начинается 26 января 2018 года и продлится до 1 июня 2018 года.

Прием рукописей осуществляется по адресу: г. Белгород, ул. Попова, 39а (Белгородская областная научная библиотека). Дополнительную информацию можно получить по телефону (4722) 31-05-59.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области в разделе Деятельность/Областной издательский совет, в постановлении Губернатора Белгородской области от 1 декабря 2017 года N127 "О Белгородском областном из-

дательском Совете".

"Издательские проекты победителей конкурса, получивших поддержку за счет средств конкурса, будут направлены в типографию для издания, затем на базе областной библиотеки будет организована презентация книги с представителями СМИ. Вышедшая в свет книга будет передана автору и распределена среди муниципальных и городских библиотек области", – сообщил Константин Курганский.

Финансирование издания книг победителей конкурса запланировано в рамках реализации проекта "Создание системы целевой государственной поддержки разработки и издания региональной литературы". Объем финансирования будет рассматриваться под конкретное издание.

В то же время, авторам, не победившим в конкурсе, но представившим достойный проект, будет предоставлена возможность получить финансовую поддержку. Издательские проекты номинантов будут предложены к финансированию спонсорами.

**Е. АЛЕКСЕЕНКО.**